

එබැවින් ඔබ ගැටළු ලෙස හඳුන්වන දේ, ඒවා වැදගත් ය; ඒවා තවදුරටත් වැදගත් නොවන දිනය දක්වා වැදගත් වේ. තවද ඒවා තවදුරටත් වැදගත් නොවන දිනය වන්නේ ඔවුන්ගේ හේතු සහ හේතු විනාශ කිරීමට ඔබම සාර්ථක වන දිනයයි. ඒ වගේම ඒ රහිත විනාශ කිරීම සමපූර්ණයෙන්ම ඔබේ කැමැත්තට සමබන්ධ යි, ඔබේ ජීවිතයේ දී රව් යමය තලය මතට ඔබේ අධිෂ්ඨාන ශක්තිය පහත හෙළීමට ඇති හැකියාව.

ඒ වගේම නව උපදෙස් වල වඩාත්ම ගුණ දෙය නම් මිනිසාගේ කැමැත්ත අතින් තිබූ දේ නොවන බවයි. අතින් දී, පුරාණ ජාතිය තුළ, මිනිසාගේ කැමැත්ත ඔහුගේ ආත්මාර්ථකාමී ආශාවේ සාප්පු නිෂ්පාදනයක් වූ අතර, අනාගතයේදී, මිනිසාගේ කැමැත්ත යනු ඔහුගේ දුක් වෙදනා සහ දුක් විඳීමේ කොන්දේසි ස්ථාපිත කරන ආත්මයාණන්ගේ කැමැත්ත අතර ගැටුමේ නිෂ්පාදනයකි.

තවද මිනිසා තමා තුළ, මෙම දුක් වෙදනා සඳහා සීමාවක සීමාව හෝ අවශ්‍යතාවය අවබෝධ කර ගැනීමට තරම් දුක් විඳ ඇති විට, ඔහු තම කැමැත්ත බවට පත්වන මෙම ශක්තිය තමා තුළම පහළ කරන අතර එම මොහොතේ දී, මිනිසා ආත්මයාණන්ගේ කැමැත්තෙන් ජර්නලාහ ලබන අතර අතින් දී ඔහු තුළ ගැටලු ඇති කිරීමට සේවය කළ සියලු තත්වයන් විනාශ කළ හැක්කේ එම මොහොතේය.

ඔබේ ජීවිතයේ සියලු ගැටළු ඔවුන්ගේ සෑම අංශයකින්ම, ඔවුන්ගේ සියලු තත්වයන් තුළ, ඔබ තුළ ඇති උසස් බුද්ධිය විසින් නිර්මාණය කර ඇති බව මම ඔබට උපදෙස් දෙමි. ඔබේ පරිණාමය සඳහා, හෙට මිනිසා සඳහා, මෙම කිරිඬාව නැවැත්විය යුතුය; ඔහු තුළ ඇති බුද්ධිය, ඔහුගේ බලය ඔහු නොදන්නා කැමැත්ත, සමතුලිත විය යුතුය, එවිට යම් අවස්ථාවක, ඔහුගේ වැඩෙන ජීවිතය තුළ, ඔහුගේ විනිසුණු ආත්මයාණන්ගේ ජීවිතය තුළ, ඔහු තම මනස කෙරෙහි ආත්මයාණන්ගේ බලය ශුන්‍ය කිරීමට පැමිණේ.

ඒ වගේම මිනිසාට ජී රමාණවත් ස්වභාවය බලයක්, සැබෑ අධිෂ්ඨාන ශක්තියක් ඇති විට, ඔහුගේ මනස කෙරෙහි ආත්මයාණන් වහන්සේගේ බලය බිඳවට අඩු කිරීමට ඔහුට හැකි වන අතර, මිනිසා සුපර්මැන් බවට පත්වන්නේ එවිටය.

මෙම පැහැදිලි කිරීමේ රාමුව තුළ, අපට ගැටළු පිළිබඳ සංසිද්ධිය දෙස බැලිය හැකිය, එය අවබෝධයේ ඉහළ පරිමාණයකට ගෙන යාම, මෙම අත්දැකීමෙන් අපට ඉවත් කළ හැකිය යන අර්ථයෙන්, අවස්ථා සාධකය, මෙම අත්දැකීම තුළ අපට නොමැති දේ අපගේ සැබෑ කැමැත්ත ජීවත් වීම වළක්වන දුක් වෙදනා මගින් නිපදවන බුද්ධිය බව අපටම උපදෙස් දෙන්න, මක්නිසාද යත් නැවත වරක් අපගේ කැමැත්ත ආත්මයාණන් වහන්සේ සහ ආත්මය අතර ගැටුමේ නිෂ්පාදනයක් නොවූ බැවිනි.

ඒ වගේම අද මිනිසාට ලැබෙන මෙම උපදෙස් පෘථිවිය මත සමපූර්ණයෙන්ම අළුත්, මන්ද මිට පෙර කිසි විටෙකත් මිනිසාට මිනිසාගේ මනසේ හැඟීම කෙරෙහි ආත්මයාණන්ගේ බලය මුළුමනින්ම විනාශ කිරීමට පෘථිවියේ ආරම්භයක් ලෙස ඔනෑම ජනවර්තක රාමුවක් තුළ හැකි වී නැත, අවශ්‍ය හෝ අපේක්ෂිත නැත.

මිනිසාගේ ආත්මයේ හැඟීමෙන් නිදහස් වීම සඳහා, මිනිසාගේ ආත්මයේ හැඟීම සමප්‍රේෂණය කිරීම සඳහා, මිනිසා ආත්මයාණන්ගේ වියගහට ස්ථිරවම භාජනය විය යුතු බව තීරණය කරන ලද්දේ මෙම අත්දැකීම තුළ ය. විලයනය හරහා, ආත්මයේ හැඟීම සමප්‍රේෂණය කිරීම සඳහා. තවද ආත්මයේ හැඟීම සමප්‍රේෂණය වූ විට, මිනිසා තවදුරටත් මාරාන්තික නොවී අමරණීය විය. තවද මිනිසා අමරණීයයාගේ විෂය පථය තුළ සිටින විට, ඔහු තවදුරටත් ආත්මයාණන්ගේ නීතිවලට යටත් නොවේ, මන්ද ඔහු ම පදාර්ථයෙන් ආත්මයාණන් ය.

ගැටළු තේරුම් ගැනීමේ වැදගත්කම, ඔබේ ජීවිතයේ එක් දිනක්, සමපූර්ණයෙන්ම නැවැත්විය යුතුය, උදාසීන කළ යුතුය, විනාශ කළ යුතුය, මුල් බැස ගැනීම වළක්වා ගත යුතුය.

ඔබේ ප්‍රදිනෙදා අත්දැකීම නිරන්තර ජර්කාගනය තුළ, ගැටළු පැන නගින නැත, වමේ සහ දකුණේ, අවිචාරික ශිෂ්ටාචාරයකට සාපේක්ෂව, අවිචාරික මිනිසුන්, ආත්මයාණන් වහන්සේ සඳහා ඉතා විශාල භූමි ජර්දේශයක් ඇති අතර, පුද්ගලයෙකු ලෙස, මනසක් ද තබා ගැනීම, කැමැත්තක් ද සන්තකයේ තබා ගැනීම, ආදරය හා බුද්ධිය ද සන්තකයේ තබා ගැනීම, ඉහළින් ඇති බලය යථාර්ථයේ උප තලවලට බැස එක් වරක් සහ වරක් සහ සඳහා බිඳ දැමිය යුතු බව අවබෝධ කර ගැනීමට ඔබට යම් අවස්ථාවක බල කෙරෙයි සියල්ල, අවසාන ආකාරයකින්, කර්මයේ දමවැල්.

මිනිසා තවදුරටත් දුක් විඳිය යුතු නැත, මිනිසා තවදුරටත් දුක් විඳින්නේ නැත, නමුත් තවදුරටත් දුක් නොවිඳින මිනිසා, ඔහු සහ ආත්මයාණන් අතර පැවතිය යුතු ගැටුමේදී කලින් දුක් විඳිනු ඇත. ඒ වගේම මේ ජී රකාගනය, ඔහුගේ ප්‍රදිනෙදා යථාර්ථය තුළ, ඔහු මා දන්නා දේ අත්විඳිනු ඇත.

තවද මා දන්නා දේ අත්විඳ ඇති අය, මා දන්නා දේ තේරුම් ගෙන ඇති අතර ඔවුන් තේරුම් ගත් දේ පරිපූර්ණ බව තේරුම් ගෙන ඇත. මක්නිසාද හෙට මිනිසා තවදුරටත් පස්වන ජාතියේ නොවන අතර, පස්වන තරණයට අදාළ වූ ආත්මයාණන්ගේ නීති තවදුරටත් ඔහුට අදාළ නොවනු ඇත. ඒ නිසා හෙට දවසේ මිනිසා ජීවිතය තේරුම් ගත යුත්තේ පැරණි මිනිසාට භාත්පසින්ම වෙනස් ආකාරයකිනි.

ඒ වගේම හෙට දවසේ මිනිසා ජීවිතය තේරුම් ගත යුත්තේ පැරණි මිනිසාට වඩා භාත්පසින්ම වෙනස්, සමපූර්ණයෙන්ම නව ආකාරයකින් බව මම කියන විට, මම අදහස් කළේ හරියටම මෙයයි. ඒ නිසා

ආධුනිකත්වය තුළ, සංකීර්ණත්වය තුළ, අද මිනිසා ආපසු හැරී නොබැලීමට ඉගෙන ගත යුතුය, නැතහොත් විවිධ වචන වලින්, හෙට මිනිසා මහලු මිනිසා දෙස ආපසු නොබැලීමට ඉගෙන ගත යුතුය.

හෙට දවසේ මිනිසා හෙට ජීවිතය ගත කිරීමට ඉගෙන ගත යුතුය, අද, සහ තවදුරටත් ඔහුගේ ජීවිතය ගත නොකළ යුතුය, අද, ඊයේ ඔහුට තිබූ ස්වභාවයන් මත පදනම්ව. තවද මෙම තත්වය නිරපේක්ෂ වන අතර හෙට දවසේ මිනිසා විසින් ජීවත් වනු ඇත. ඒ වගේම හෙට දවසේ මිනිසුන්ට, මේ තත්වයන් ජීවත් වී මෙම නව කොන්දේසිවල නීති තේරුම ගෙන ඇති අතර, ඔවුන්ගේ දීර්ඝතමය දීර්ඝතම අමරණය කිරීමට බලය ලැබෙනු ඇත.

ඒවා විනාශ කිරීමට ඔබට දර්ශනයක් තිබේ නම්, ඒවා ඉක්මවා යාමට ඔබට දැනටමත් දර්ශනයක් ඇත. ඔබට දැනටමත් ඒවා විනාශ කිරීමේ දැක්මක් තිබේ නම්, ඔබට ස්වභාවය ඉක්මවා යාමේ දර්ශනයක් ඔබට ඇත. නමුත් පළමුව ඔබ අභ්‍යන්තරව කළ යුතුය, මන්ද මෙම දර්ශනය මනෝවිද්‍යාත්මක දර්ශනයක් නොවන බැවින්, මෙම දර්ශනය ඔබ තුළම බලවත් සාක්ෂාත් කර ගැනීමකි, ඔබ තුළම ආත්ම කේන්ද්‍රීය, ඔබේ ජීවිතයේ යම අවස්ථාවක දී, ඔබ පැරණි ජීවිතයේ විකාරය අවබෝධ කර ගෙන ඇති බැවිනි.

ඔබ පැරණි ජීවිත ක්රමයේ විකාරය අවබෝධ කරගත් පසු, ඔබ මා මෙන් වනු ඇත, තනිවම, හුදකලා, එකම ආත්මයාණන් ඇති අය සමඟ ආත්මයාණන් වහන්සේ තුළ පමණක් සමබන්ධ වී ඇති අතර, ඔනෑම සිදුවීමකට සූදානම්, ඔනෑම කම්පනයක් ලබා ගැනීමට සූදානම්, අදායමාන බලවේග සමඟ සමබන්ධ වීමට සහ වැඩ කිරීමට අවශ්‍ය ශක්තිය තමා තුළ අවදි කළ යුතුය.

ඉතින් අද තියෙන ජ රශ්න, හැමදාම තියෙන ජ රශ්න, ඔයාට හිතාගන්න වත් බැරි තරම ලොකුයි, ඒත් අලුත් නීති දන්නේ නැතිනම් ඒවා ලොකුයි.

ඔබ තවදුරටත් වැදගත් නොවන නව නීති නොදන්නේ නම්, ඒවා වැදගත් නොවේ, ඒවා හුදෙක් වියගහක්, කරදරයක්, ඔබේ ජීවිත කාලය පුරාම ඔබට ජීවත් වීමට.

නමුත් ඔබ නව නීති දැන ගෙන නව නීති ක්රියාත්මක කරන්නේ නම්, ඔබ වටා ජීවිතය ගොඩනගා ඇති ආකාරය සහ විකෙන් වික විනාශ කරනු ඇත, ඔබ සමපූර්ණයෙන්ම නව ජීවිතයක් ගත කිරීමට පටන් ගනු ඇත, මම අලුත් නොකියම්, මන්ද නව ජීවිතයක් සහ නව ජීවිතයක් අතර වෙනසක් ඇති බැවිනි. අලුත් ජීවිතයක් කියන්නේ පරණ ජීවිතේ වෙනස් වෙලා තියෙන ජීවිතයක්. අපේ ම ජීවිතයක් කියන්නේ පරණ ජීවිතයට කිසිම සමබන්ධයක් නැති ජීවිතයක්.

ඒ වගේම මිනිසා අලුත් ජීවිතයක් ගත කරන විට, ඔහුට නව ජීවිතයට දායක වීමට නොහැකි ය, මන්ද දෙදෙනා අතර ආකෘති වෙනස පිළිබඳ මායාව පැරණි ජීවිතය මෙන්, නව ජීවිතයට විශාල ය.

නමුත් මිනිසා නව ජීවිතයක් ගත කරන විට, ඔහු සමපූර්ණයෙන්ම වෙනත් කාලයක සිටින අතර, තමා හැර අන් කිසිවක් සඳහා අයිතියක් නැත.

මිනිසා තමා හැර අන් කිසිවක් සඳහා අයිතියක් නැති බව තේරුම ගත් විට, ඔහු නව ජීවිතයේ නිරපේක්ෂ තත්වයන් අවබෝධ කර ගන්නා අතර, ඔහුට මෙම ජීවිතය ගත කළ හැකි අතර එය තේරුම ගත හැක්කේ බුද්ධිය සහ බුද්ධිය තුළින් නොවේ, එය ඔහුගේ මනස, ඔහුගේ හැඟීම, ඔහුගේ වැදගත් හා ඔහුගේ දීර්ඝතමය සංවිධානය කරන ඔහු තුළ ඇති කම්පනය හරහා ය.

අපේ ජීවිතයක් යනු සමපූර්ණයෙන්ම නව ජීවිතයකි, එය ඔබට අයත් නොවන ජීවිතයකි, එය ක්රියාවලියවන ජීවිතයකි, එය ප්රතිඵලයකි, එය ප්රකාශනයයි, ඔබ තුළ ඇති ශක්තිය, එය ලබා ගැනීමට ඔබ තුළ ඇති බලය මගින් තීරණය වේ. නව ජීවිතය තුළ, ඊගෝව දක්නට නොලැබේ, නැතහොත් අඩු වැඩි වශයෙන් දක්නට නොලැබේ; නව ජීවිතය තුළ, පෞරුෂත්වය දැනෙන්නේ නැත, නැතහොත් අඩු හා අඩු ලෙස දැනේ; නව ජීවිතය තුළ, ආත්මය පමණක් පෞරුෂය සමඟ කම්පන සහගත අනුකූලතාවයකින් පවතින ඊගෝව සමඟ කම්පන සහගත සමගියෙන් පවතී, එවිට අක්ෂයක් සෑදී ඇති අතර, මෙම අක්ෂය හරහා ඔබට පවරා ඇති කිරණ ධාරාවේ ශක්තිය ගමන් කරන අතර, ඔබ ජීවත් වන්නේ මෙම ශක්තියෙන් ය; ඔබ පෝෂණය කරන්නේ මෙම ශක්තියයි; මේ ශක්තිය තමයි ඔයා පදාර්ථයට බහින්න පාවිච්චි කරන්නේ, දෙවියන්වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ.

තවද නව ජීවිතය තුළ, මිනිසා පදාර්ථයට බැස යන විට, දෙවියන් වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ: එයට විරුද්ධ ඔනෑම ආත්මයක් සහ මෙම ආත්මයාණන්ගේ ආලෝකයට විරුද්ධ ඔනෑම ආත්මයක්, මෙම මිනිසා පරිණාමය වන හා ඉදිරියට යන අවකාශයවිනිවිද යා නොහැක, මන්ද මෙම අවකාශය උල්ලංඝනය කළ නොහැකි ය, මන්ද මෙම අවකාශය ආලෝකය යි.

එබැවින් මම ඔබට සරල, ප්රිනෙදා දේවල් පැහැදිලි කරමි: මම ගැටළු ගැන කතා කරමි, මම ඔබට ගැටළුවල වැදගත්කම තේරුම ගැනීමට උත්සාහ කරමි, ඔබට මිනිස් නොවන ඉදිරිදර්ශනයක් ලබා දීමට, නමුත් ආත්මයාණන්ගේ නීතියේ යථාර්ථය පිළිබඳ සමපූර්ණ දැනුවත්භාවයේ ප්රති result ලයකි.

මම කියන විට, කුරහන් දමන්න එයින් අදහස් කරන්නේ දුක් විඳීමේ හේතුව විනාශ කිරීමයි, එය මෙම නීතිය ප්රකාශ කිරීමේ ක්රමයකි, නමුත් බොහෝ දෙනෙක්, අන්දැකීම නොමැතිකම නිසා ආරම්භයේ සිටම

කුඩය දමා ඔවුන්ගේ ඇහිල්ල කපා ඇත, නමුත් එය අත්දැකීමට කොටසක් වන අතර අත්දැකීම සමඟ ඔබ කුඩය ඇතුළට දැමීමට ඉගෙන ගන්නා අතර කිසිවෙකුගේ ඇහිලි කපා නොගනී.

විඤ්ඤාණය නිර්මාණශීලිය, විනාශකාරී නොවේ; විඤ්ඤාණය යනු සමගියයි. එදිනෙදා ගැටළු, ඔබේ ගැටළු, මායාවන් වන අතර, ඔබ තුළ ඇති මනස විසින් නිර්මාණය කරන ලද, ඔබේ හැඟීම ජීවිතය තුළ ඔබට ගමන් කිරීමට, සහ චරිතව මෙන්, ඔබ ඔබේ කාලය ගත කරයි.

හෙට දවසේ මිනිසා තමාට අයිති නොවන බව මම පවසන විට, මම කතා කරන්නේ පුරාණ මිනිසා නොදන්නා ශරීරයකට සන්ධියකි. හෙට මිනිසා තමාට අයිති නොවනු ඇත, දැනටමත් ඔබේ අත්දැකීම තුළ, ඔබ ඔබටම අයත් නොවන බව ඔබට හැඟී ඇති අවස්ථා ඔබට ලැබී ඇති අතර, මෙම දැනුවත්භාවය ඉතා විශාල වන අතර එය වැඩි වැඩියෙන් වැඩි වෙමින් පවතී.

ඒ වගේම අපි තව දුරටත් අපට අයිති නැති විට තමයි අපිට අපි ගැන හොඳ හැඟීමක් දැනෙන්නේ; අප අපටම අයත් වන තාක් කල, අපි අපගේ සමට ඇණ ගසා ඇත, නමුත් අප තවදුරටත් අපටම අයිති නොවන විට, අපට අප ගැන හොඳ හැඟීමක් දැනේ. නමුත් ඊගෝවට එය අවශ්‍ය නැත, මන්ද ඊගෝව අයිති විය යුත්තේ එය මනසේ පවතින බව, එය හැඟීම තුළ දැනෙන බව, එය ද්‍රව්‍යයක් ජීවත් වන බව සහතික කර ගැනීම සඳහා ය; අනුකාරය එය ජීවත්වන අතර සිටින බවට වග බලා ගත යුතුය. බිරිඳ තම ස්වාමිපුරුෂයා ඇයට ආදරය කරන බවට වග බලා ගත යුතුය, පුරුෂයා තම බිරිඳ විශ්වාසවන්ත බව සහතික විය යුතුය; අපි සහතික වෙන්න ඔන, ඒත් මේ ආරක්ෂාව තාවකාලිකයි.

නමුත් ජීවිත දෙදෙනෙකු ජීවිතයේ ජීවත් වන විට සහ එක් අයෙකු තමාට අයත් නොවන විට සහ අනෙකා තමාට අයත් නොවන විට, එකක්වත් අනෙකාට අයත් නොවන විට, මිනිසෙකු තවදුරටත් තම බිරිඳට අයත් නොවන විට සහ ඔහුගේ බිරිඳ තවදුරටත් ඔහුට අයත් නොවන විට, ඔහුට තවදුරටත් සන්නිකයේ දුක් වෙදනා නොමැත. දරුවන් තවදුරටත් අපට අයිති නැති විට, අප තවදුරටත් සන්නිකයේ වෙදනාවන් විඳින්නේ නැත.

මම කියන දේ නියමයන් කමපනය ඇතුළේ මිසක් මනෝවිද්‍යාත්මක තේරුම ගැනීමේ මාදිලියක නොවෙයි. වචනවලින් කියන්න අමාරු දේ තමයි කමපනයේ යථාර්ථය. වචනවලින් කියන්න ලේසි දේ තමයි ආකෘතිය.

ඒකයි මම කියන දේ කවදාවත් මට කියන්න ඔන කියලා, ඒක මට කියන්න ඔන කියලා කියන්න බැරි දේ, නමුත් මට ඒක කියන්න බලය තියෙනවා, මොකද මට කමපන බලය තියෙනවා. එබැවින් කමපනය ආකෘතියට පැන ඔබේ හොට බිඳ දමා කිරෝපර් බවට පත්වීමට පෙර එය අඩංගු වචනය තේරුම ගැනීමට බලා සිටින්න.

සෑම දෙයක්ම පැවසිය හැකිය, තේරුම ගත නොහැකි දේ පවා, එය එක්තරා ආකාරයකින් පැවසීමේ ජර්ගනයක් පමණි. ඒ වගේම මම ඔබ සෑමට ඒ රාජ්‍යයා කරනවා, යම් දවසක, තවදුරටත් ඔබට ම අයිති නොවෙන්න, තව දුරටත් ඔබට නොදැනෙන්න, ඔබේ "මම" යනු කුමක්දැයි තවදුරටත් නොදැන සිටීමට, ඔබේ "ඊගෝව" යනු කුමක්දැයි තවදුරටත් නොදැන සිටීමට, මම ඔබට ඒ සියල්ල ඒ රාජ්‍යයා කරමි. නමුත් එම දිනය පැමිණෙන තුරු, ඔබ කිරීමයෙන් ඒ දෙසට ගමන් කරන බව දැන ගන්න. ඒ වගේම වසර ගණනාවක් පුරා මම ඔබට කියන සෑම දෙයක්ම ඔබට මෙම යථාර්ථයේ සුක්ෂ්මතාවයන් වඩා හොඳින් හා වඩා හොඳින් අවබෝධ කර දීමට සේවය කරනු ඇත.

සාපිටියේ මිනිසුන්, අපගේ ජීවිතයේ ඔනාම මොහොතක, අපගේ ජීවිතයේ කොතැනක හෝ අපට ස්ථානගත කළ හැකි බවට අපට හැඟීමක් ඇත, මෙම හැඟීම කෙතරම් ශක්තිමත්ද යත්, එය අප තුළ ශක්තියක්, චිත්තවේගයක් නිර්මාණය කරන අතර මෙම හැඟීම ස්වයං-කිරියව අපට සිරගත කරයි. මිනිසා සෑම දිනකම තමන්ට සිරගත කරයි, ලෝකයේ හොඳම හේතු නිසා; වාසනාවකට මෙන්, සොකර්ටස් පැවසූ දෙයට පටහැනිව, මිනිසාට තමාට දැනගත නොහැක. විස්මිත, මිනිසාගේ දර්ශනය; විශ්මයජනක, දර්ශනයන්, මන්ද ඔවුන් මිනිසාට එහි යාමට මෙවලම ලබා නොදී, ඔහු බවට පත්විය යුතු දේ පිළිබඳ බලාපොරොත්තුව ලබා දීමට සමත් වී ඇති බැවිනි.

දර්ශනය හොඳයි, මන්ද එය ඔබට තවත් දතක් ලබා දීම සඳහා එක් දතක් නිසිසාරණය කරයි, නමුත් විනිසුණය ඊටත් වඩා සියුම ය, මන්ද එය දත් දෙකම නිසිසාරණය කරන අතර ඔබට කිසිවක් ඉතිරි ව නැත.

ඒ නිසා කාල පරිච්ඡේදයේ අවසානය සඳහා, මිනිසා එය නොදැන තමාටම හානි කරන ආකාරය පැහැදිලි කිරීමට මම කැමතියි.

එබැවින් ඔබ ගැටළු ලෙස හඳුන්වන දේ, ඒවා වැදගත් ය; ඒවා තවදුරටත් වැදගත් නොවන දිනය දක්වා වැදගත් වේ. තවද ඒවා තවදුරටත් වැදගත් නොවන දිනය වන්නේ ඔවුන්ගේ හේතු සහ හේතු විනාශ කිරීමට ඔබට සාර්ථක වන දිනයයි. ඒ වගේම ඒ රශ්ම විනාශ කිරීම සමපූර්ණයෙන්ම ඔබේ කැමැත්තට සමබන්ධ යි, ඔබේ ජීවිතයේ දී රව යමය තලය මතට ඔබේ අධිෂ්ඨාන ශක්තිය පහත හෙළීමට ඇති හැකියාව.

ඒ වගේම නව උපදෙස් වල වඩාත්ම ගුණ දෙය නම මිනිසාගේ කැමැත්ත අතින්ම තීරණය විය යුතුය. අතින්ම දී, පුරාණ ජාතිය තුළ, මිනිසාගේ කැමැත්ත ඔහුගේ ආත්මාර්ථකාමී ආශාවේ සාප්පු නිෂ්පාදනයක් වූ අතර, අනාගතයේදී, මිනිසාගේ කැමැත්ත යනු ඔහුගේ දුක් වෙදනා සහ දුක් විඳීමේ කොන්දේසි ස්ථාපිත කරන ආත්මයාණන්ගේ කැමැත්ත අතර ගැටුමේ නිෂ්පාදනයකි.

තවද මිනිසා තමා තුළ, මෙම දුක් වෙදනා සඳහා සීමාවක සීමාව හෝ අවශ්‍යතාවය අවබෝධ කර ගැනීමට තරම දුක් විඳ ඇති විට, ඔහු තම කැමැත්ත බවට පත්වන මෙම ශක්තිය තමා තුළම පහළ කරන අතර එම මොහොතේ දී, මිනිසා ආත්මයාණන්ගේ කැමැත්තෙන් ජර්නලාභ ලබන අතර අතින්ම දී ඔහු තුළ ගැටලු ඇති කිරීමට සේවය කළ සියලු තත්වයන් විනාශ කළ හැක්කේ එම මොහොතේය.

ඔබේ ජීවිතයේ සියලු ගැටළු ඔවුන්ගේ සෑම අංශයකින්ම, ඔවුන්ගේ සියලු තත්වයන් තුළ, ඔබ තුළ ඇති උසස් බුද්ධිය විසින් නිර්මාණය කර ඇති බව මම ඔබට උපදෙස් දෙමි. ඔබේ පරිණාමය සඳහා, හෙට මිනිසා සඳහා, මෙම ක්රීඩාව නැවැත්විය යුතුය; ඔහු තුළ ඇති බුද්ධිය, ඔහුගේ බලය ඔහු නොදන්නා කැමැත්ත, සමතුලිත විය යුතුය, එවිට යම් අවස්ථාවක, ඔහුගේ වැඩෙන ජීවිතය තුළ, ඔහුගේ විනිසුණු ජීවිතය තුළ, ඔහු තම මනස කෙරෙහි ආත්මයාණන්ගේ බලය ගුණය කිරීමට පැමිණේ.

ඒ වගේම මිනිසාට ජීවිතයේ ස්වභාවික බලයක්, සැබෑ අධිෂ්ඨාන ශක්තියක් ඇති විට, ඔහුගේ මනස කෙරෙහි ආත්මයාණන් වහන්සේගේ බලය බිඳවට අඩු කිරීමට ඔහුට හැකි වන අතර, මිනිසා සුපර්මාන් බවට පත්වන්නේ එවිටය.

මෙම පැහැදිලි කිරීමේ රාමුව තුළ, අපට ගැටළු පිළිබඳ සංසිද්ධිය දෙස බැලිය හැකිය, එය අවබෝධයේ ඉහළ පරිමාණයකට ගෙන යාම, මෙම අත්දැකීමෙන් අපට ඉවත් කළ හැකිය යන අර්ථයෙන්, අවස්ථා සාධකය, මෙම අත්දැකීම තුළ අපට නොමැති දේ අපගේ සැබෑ කැමැත්ත ජීවත් වීම වළක්වන දුක් වෙදනා මගින් නිපදවන බුද්ධිය බව අපටම උපදෙස් දෙනවා, මක්නිසාද යත් නැවත වරක් අපගේ කැමැත්ත ආත්මයාණන් වහන්සේ සහ ආත්මය අතර ගැටුමේ නිෂ්පාදනයක් නොවූ බැවිනි.

ඒ වගේම අද මිනිසාට ලැබෙන මෙම උපදෙස් පෘථිවිය මත සමපූර්ණයෙන්ම අපේ, මන්ද මීට පෙර කිසි විටෙකත් මිනිසාට මිනිසාගේ මනසේ හැඟීම කෙරෙහි ආත්මයාණන්ගේ බලය මුළුමනින්ම විනාශ කිරීමට පෘථිවියේ ආරම්භයක් ලෙස ඔනෑම ජනවරමක රාමුවක් තුළ හැකි වී නැත, අවශ්‍ය හෝ අපේක්ෂිත නැත.

මිනිසාගේ ආත්මයේ හැඟීමෙන් නිදහස් වීම සඳහා, මිනිසාගේ ආත්මයේ හැඟීම සමප්රේෂණය කිරීම සඳහා, මිනිසා ආත්මයාණන්ගේ වියගහට ස්ථිරවම භාජනය විය යුතු බව තීරණය කරන ලද්දේ මෙම අත්දැකීම තුළ ය. විලයනය හරහා, ආත්මයේ හැඟීම සමප්රේෂණය කිරීම සඳහා. තවද ආත්මයේ හැඟීම සමප්රේෂණය වූ විට, මිනිසා තවදුරටත් මාරාන්තික නොවී අමරණීය විය. තවද මිනිසා අමරණීයයාගේ විෂය පථය තුළ සිටින විට, ඔහු තවදුරටත් ආත්මයාණන්ගේ නීතිවලට යටත් නොවේ, මන්ද ඔහු ම පදාර්ථයෙන් ආත්මයාණන් ය.

ගැටළු තේරුම ගැනීමේ වැදගත්කම, ඔබේ ජීවිතයේ එක් දිනක්, සමපූර්ණයෙන්ම නැවැත්විය යුතුය, උදාසීන කළ යුතුය, විනාශ කළ යුතුය, මුල් බැස ගැනීම වළක්වා ගත යුතුය.

ඔබේ ඵදිනෙදා අත්දැකීම නිරන්තර ජර්කාගනය තුළ, ගැටළු පැන නගින නැත, වමේ සහ දකුණේ, අවිචාරිත ශීෂ්ටාචාරයකට සාපේක්ෂව, අවිචාරිත මිනිසුන්, ආත්මයාණන් වහන්සේ සඳහා ඉතා විශාල භූමි ජර්කාගනයක් ඇති අතර, පුද්ගලයෙකු ලෙස, මනසක් ද තබා ගැනීම, කැමැත්තක් ද සන්නිකයේ තබා ගැනීම, ආදරය හා බුද්ධිය ද සන්නිකයේ තබා ගැනීම, ඉහළින් ඇති බලය යථාර්ථයේ උප නලවලට බැස එක් වරක් සහ වරක් සහ සඳහා බිඳ දැමිය යුතු බව අවබෝධ කර ගැනීමට ඔබට යම් අවස්ථාවක බල කෙරෙයි සියල්ල, අවසාන ආකාරයකින්, කර්මයේ දමවැල්.

මිනිසා තවදුරටත් දුක් විඳිය යුතු නැත, මිනිසා තවදුරටත් දුක් විඳින්නේ නැත, නමුත් තවදුරටත් දුක් නොවිඳින මිනිසා, ඔහු සහ ආත්මයාණන් අතර පැවතිය යුතු ගැටුමේදී කලින් දුක් විඳිනු ඇත. ඒ වගේම මේ ජර්කාගනය, ඔහුගේ ඵදිනෙදා යථාර්ථය තුළ, ඔහු මා දන්නා දේ අත්විඳිනු ඇත.

තවද මා දන්නා දේ අත්විඳි ඇති අය, මා දන්නා දේ තේරුම ගෙන ඇති අතර ඔවුන් තේරුම ගත් දේ පරිපූර්ණ බව තේරුම ගෙන ඇත. මක්නිසාද හෙට මිනිසා තවදුරටත් පස්වන ජාතියේ නොවන අතර, පස්වන තරඟයට අදාළ වූ ආත්මයාණන්ගේ නීති තවදුරටත් ඔහුට අදාළ නොවනු ඇත. ඒ නිසා හෙට දවසේ මිනිසා ජීවිතය තේරුම ගත යුත්තේ පැරණි මිනිසාට භාත්පසින්ම වෙනස් ආකාරයකිනි.

ඒ වගේම හෙට දවසේ මිනිසා ජීවිතය තේරුම ගත යුත්තේ පැරණි මිනිසාට වඩා භාත්පසින්ම වෙනස්, සමපූර්ණයෙන්ම නව ආකාරයකින් බව මම කියන විට, මම අදහස් කළේ හරියටම මෙයයි. ඒ නිසා ආධුනිකත්වය තුළ, සංකරාන්තිය තුළ, අද මිනිසා ආපසු හැරී නොබැලීමට ඉගෙන ගත යුතුය, නැතහොත් විවිධ වචන වලින්, හෙට මිනිසා මහලු මිනිසා දෙස ආපසු නොබැලීමට ඉගෙන ගත යුතුය.

හෙට දවසේ මිනිසා හෙට ජීවිතය ගත කිරීමට ඉගෙන ගත යුතුය, අද, සහ තවදුරටත් ඔහුගේ ජීවිතය ගත නොකළ යුතුය, අද, ඊයේ ඔහුට තිබූ ස්වභාවයන් මත පදනම්ව. තවද මෙම තත්වය නිරපේක්ෂ වන අතර

හෙට දවසේ මිනිසා විසින් ජීවත් වනු ඇත. ඒ වගේම හෙට දවසේ මිනිසුන්ට, මෙ තත්වයන් ජීවත් වීමේ නව කොන්දේසිවල නීති තේරුම ගෙන ඇති අතර, ඔවුන්ගේ දර්වයමය දර්වය අමරණීය කිරීමට බලය ලැබෙනු ඇත.

ඒවා විනාශ කිරීමට ඔබට දර්ශනයක් තිබේ නම්, ඒවා ඉක්මවා යාමට ඔබට දැනටමත් දර්ශනයක් ඇත. ඔබට දැනටමත් ඒවා විනාශ කිරීමේ දැක්මක් තිබේ නම්, ඔබේම ස්වභාවය ඉක්මවා යාමේ දර්ශනයක් ඔබට ඇත. නමුත් පළමුව ඔබ අත්යන්තරව කළ යුතුය, මන්ද මෙම දර්ශනය මනෝවිද්‍යාත්මක දර්ශනයක් නොවන බැවින්, මෙම දර්ශනය ඔබ තුළම බලවත් සාක්ෂාත් කර ගැනීමකි, ඔබ තුළම ආත්ම කේන්ද්‍රීය, ඔබේ ජීවිතයේ යම අවස්ථාවක දී, ඔබ පැරණි ජීවිතයේ විකාරය අවබෝධ කර ගෙන ඇති බැවිනි.

ඔබ පැරණි ජීවන ක්රමයේ විකාරය අවබෝධ කරගත් පසු, ඔබ මා මෙන් වනු ඇත, තනිවම, හුදකලා, එකම ආත්මයාණන් ඇති අය සමඟ ආත්මයාණන් වහන්සේ තුළ පමණක් සමබන්ධ වී ඇති අතර, ඔනෑම සිදුවීමකට සූදානම, ඔනෑම කමපනයක් ලබා ගැනීමට සූදානම, අදායමාන බලවේග සමඟ සමබන්ධ වීමට සහ වැඩ කිරීමට අවශ්‍ය ශක්තිය තමා තුළ අවදි කළ යුතුය.

ඉතින් අද තියෙන ජ රග්න, හැමදාම තියෙන ජ රග්න, ඔයාට නිතාගන්න වත් බැරි තරම ලොකුයි, ඒත් අලුත් නීති දන්නේ නැත්නම් ඒවා ලොකුයි.

ඔබ තවදුරටත් වැදගත් නොවන නව නීති නොදන්නේ නම්, ඒවා වැදගත් නොවේ, ඒවා හුදෙක් වියගහක්, කරදරයකි, ඔබේ ජීවිත කාලය පුරාම ඔබට ජීවත් වීමට.

නමුත් ඔබ නව නීති දැන ගෙන නව නීති ක්රියාත්මක කරන්නේ නම්, ඔබ වටා ජීවිතය ගොඩනගා ඇති ආකාරය සහ විකෙන් වික විනාශ කරනු ඇත, ඔබ සමපූර්ණයෙන්ම නව ජීවිතයක් ගත කිරීමට පටන් ගනු ඇත, මම අලුත් නොකියම්, මන්ද නව ජීවිතයක් සහ නව ජීවිතයක් අතර වෙනසක් ඇති බැවිනි. අලුත් ජීවිතයක් කියන්නේ පරණ ජීවිතේ වෙනස් වෙලා තියෙන ජීවිතයක්. අපේ ම ජීවිතයක් කියන්නේ පරණ ජීවිතයට කිසිම සමබන්ධයක් නැති ජීවිතයක්.

ඒ වගේම මිනිසා අලුත් ජීවිතයක් ගත කරන විට, ඔහුට නව ජීවිතයට දායක වීමට නොහැකි ය, මන්ද දෙදෙනා අතර ආකෘති වෙනස පිළිබඳ මායාව පැරණි ජීවිතය මෙන්, නව ජීවිතයට විශාල ය.

නමුත් මිනිසා නව ජීවිතයක් ගත කරන විට, ඔහු සමපූර්ණයෙන්ම වෙනත් කාලයක සිටින අතර, තමා හැර අන් කිසිවක් සඳහා අයිතියක් නැත.

මිනිසා තමා හැර අන් කිසිවක් සඳහා අයිතියක් නැති බව තේරුම ගත් විට, ඔහු නව ජීවිතයේ නිරපේක්ෂ තත්වයන් අවබෝධ කර ගන්නා අතර, ඔහුට මෙම ජීවිතය ගත කළ හැකි අතර එය තේරුම ගත හැක්කේ බුද්ධිය සහ බුද්ධිය තුළින් නොවේ, එය ඔහුගේ මනස, ඔහුගේ හැඟීම, ඔහුගේ වැදගත් හා ඔහුගේ දර්වයමය සංවිධානය කරන ඔහු තුළ ඇති කමපනය හරහා ය.

අපේ ජීවිතයක් යනු සමපූර්ණයෙන්ම නව ජීවිතයකි, එය ඔබට අයත් නොවන ජීවිතයකි, එය ක්රියාවලියවන ජීවිතයකි, එය ප්රතිඵලයකි, එය ප්රකාශනයයි, ඔබ තුළ ඇති ශක්තිය, එය ලබා ගැනීමට ඔබ තුළ ඇති බලය මගින් තීරණය වේ. නව ජීවිතය තුළ, ඊගෝව දක්නට නොලැබේ, නැතහොත් අඩු වැඩි වශයෙන් දක්නට නොලැබේ; නව ජීවිතය තුළ, පෞරුෂත්වය දැනෙන්නේ නැත, නැතහොත් අඩු හා අඩු ලෙස දැනේ; නව ජීවිතය තුළ, ආත්මය පමණක් පෞරුෂය සමඟ කමපන සහගත අනුකූලතාවයකින් පවතින ඊගෝව සමඟ කමපන සහගත සමගියෙන් පවතී, එවිට අක්ෂයක් සෑදී ඇති අතර, මෙම අක්ෂය හරහා ඔබට පවරා ඇති කිරණ ධාරාවේ ශක්තිය ගමන් කරන අතර, ඔබ ජීවත් වන්නේ මෙම ශක්තියෙන් ය; ඔබ පෝෂණය කරන්නේ මෙම ශක්තියයි; මෙම ශක්තිය තමයි ඔයා පදාර්ථයට බහින්න පාවිච්චි කරන්නේ, දෙවියන්වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ.

තවද නව ජීවිතය තුළ, මිනිසා පදාර්ථයට බැස යන විට, දෙවියන් වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ: එයට විරුද්ධ ඔනෑම ආත්මයක් සහ මෙම ආත්මයාණන්ගේ ආලෝකයට විරුද්ධ ඔනෑම ආත්මයක්, මෙම මිනිසා පරිණාමය වන හා ඉදිරියට යන අවකාශයවිනිවිද යා නොහැක, මන්ද මෙම අවකාශය උල්ලංඝනය කළ නොහැකි ය, මන්ද මෙම අවකාශය ආලෝකය යි.

එබැවින් මම ඔබට සරල, එදිනෙදා දේවල් පැහැදිලි කරමි: මම ගැටළු ගැන කතා කරමි, මම ඔබට ගැටළුවල වැදගත්කම තේරුම ගැනීමට උත්සාහ කරමි, ඔබට මිනිස් නොවන ඉදිරිදර්ශනයක් ලබා දීමට, නමුත් ආත්මයාණන්ගේ නීතියේ යථාර්ථය පිළිබඳ සමපූර්ණ දැනුවත්භාවයේ ප්රති result ලයකි.

මම කියන විට, කුරහන් දමන්න එයින් අදහස් කරන්නේ දුක් විඳීමේ හේතුව විනාශ කිරීමයි, එය මෙම නීතිය ප්රකාශ කිරීමේ ක්රමයකි, නමුත් බොහෝ දෙනෙක්, අත්දැකීම නොමැතිකම නිසා ආරමභයේ සිටම කුඩය දමා ඔවුන්ගේ ඇඟිල්ල කපා ඇත, නමුත් එය අත්දැකීමවල කොටසක් වන අතර අත්දැකීම සමඟ ඔබ කුඩය ඇතුළට දැමීමට ඉගෙන ගන්නා අතර කිසිවෙකුගේ ඇඟිලි කපා නොගනී.

විඤ්ඤණය නිර්මාණශීලීය, විනාශකාරී නොවේ; විඤ්ඤණය යනු සමගියයි. එදිනෙදා ගැටළු, ඔබේ ගැටළු, මායාවන් වන අතර, ඔබ තුළ ඇති මනස විසින් නිර්මාණය කරන ලද, ඔබේ හැඟීම ප්රවාහය තුළ ඔබට

ගමන් කිරීමට, සහ චරවුට මෙන්, ඔබ ඔබේ කාලය ගත කරයි.

හෙට දවසේ මිනිසා තමාට අයිති නොවන බව මම පවසන විට, මම කතා කරන්නේ පුරාණ මිනිසා නොදන්නා ශ්‍රේණියකම සත්‍යයකි. හෙට මිනිසා තමාට අයිති නොවනු ඇත, දැනටමත් ඔබේ අත්දැකීම තුළ, ඔබ ඔබටම අයත් නොවන බව ඔබට හැඟී ඇති අවස්ථා ඔබට ලැබී ඇති අතර, මෙම දැනුවත්භාවය ඉතා විශාල වන අතර එය වැඩි වැඩියෙන් වැඩි වෙමින් පවතී.

ඒ වගේම අපි තව දුරටත් අපට අයිති නැති විට තමයි අපිට අපි ගැන හොඳ හැඟීමක් දැනෙන්නේ; අප අපටම අයත් වන තාක් කල්, අපි අපගේ සමට ඇණ ගසා ඇත, නමුත් අප තවදුරටත් අපටම අයිති නොවන විට, අපට අප ගැන හොඳ හැඟීමක් දැනේ. නමුත් ඊගෝවට එය අවශ්‍ය නැත, මන්ද ඊගෝව අයිති විය යුත්තේ එය මනසේ පවතින බව, එය හැඟීම තුළ දැනෙන බව, එය ද්‍රව්‍යයකුළු ජීවත් වන බව සහතික කර ගැනීම සඳහා ය; අභ්‍යන්තරය එය ජීවත්වන අතර සිටින බවට වග බලා ගත යුතුය. බිරිඳ තම ස්වාමිපුරුෂයා ඇයට ආදරය කරන බවට වග බලා ගත යුතුය, පුරුෂයා තම බිරිඳ විශ්වාසවන්ත බව සහතික විය යුතුය; අපි සහතික වෙන්වන ඔන, ඒත් මේ ආරක්ෂාව තාවකාලිකයි.

නමුත් ජීවිත දෙදෙනෙකු ජීවිතයේ ජීවත් වන විට සහ එක් අයෙකු තමාට අයත් නොවන විට සහ අනෙකා තමාට අයත් නොවන විට, එකක්වත් අනෙකාට අයත් නොවන විට, මිනිසෙකු තවදුරටත් තම බිරිඳට අයත් නොවන විට සහ ඔහුගේ බිරිඳ තවදුරටත් ඔහුට අයත් නොවන විට, ඔහුට තවදුරටත් සන්නයයේ දුක් වෙදනා නොමැත. දැවැන්ත තවදුරටත් අපට අයිති නැති විට, අප තවදුරටත් සන්නයයේ වෙදනාවන් විඳින්නේ නැත.

මම කියන දේ තියෙන්නේ කමපනය ඇතුළේ මිසක් මනෝවිද්‍යා යාන්ත්‍රණ තේරුම ගැනීමේ මාදිලියක නොවෙයි. වචනවලින් කියන්න අමාරු දේ තමයි කමපනයේ යථාර්තය. වචනවලින් කියන්න ලේසි දේ තමයි ආකෘතිය.

ඒකයි මම කියන දේ කවදාවත් මට කියන්න ඔන කියලා, ඒක මට කියන්න ඔන කියලා කියන්න බැරි දේ, නමුත් මට ඒක කියන්න බලය තියෙනවා, මොකද මට කමපන බලය තියෙනවා. එබැවින් කමපනය ආකෘතියට පැන ඔබේ හොට බිඳ දමා කිරොපර් බවට පත්වීමට පෙර එය අඩංගු වචනය තේරුම ගැනීමට බලා සිටින්න.

සෑම දෙයක්ම පැවසිය හැකිය, තේරුම ගත නොහැකි දේ පවා, එය එක්තරා ආකාරයකින් පැවසීමේ ජර්ග්‍යයක් පමණි. ඒ වගේම මම ඔබ සැමට ඒ රාජ්‍යයා කරනවා, යම් දවසක, තවදුරටත් ඔබට ම අයිති නොවෙන්න, තව දුරටත් ඔබට නොදැනෙන්න, ඔබේ "මම" යනු කුමක්දැයි තවදුරටත් නොදැන සිටීමට, ඔබේ "ඊගෝව" යනු කුමක්දැයි තවදුරටත් නොදැන සිටීමට, මම ඔබට ඒ සියල්ල ජී රාජ්‍යයා කරමි. නමුත් එම දිනය පැමිණෙන තුරු, ඔබ කිරීමයෙන් ඒ දෙසට ගමන් කරන බව දැන ගන්න. ඒ වගේම වසර ගණනාවක් පුරා මම ඔබට කියන සෑම දෙයක්ම ඔබට මෙම යථාර්ථයේ සුක්ෂ්මතාවයන් වඩා හොඳින් හා වඩා හොඳින් අවබෝධ කර දීමට සේවය කරනු ඇත.

පෘථිවියේ මිනිසුන්, අපගේ ජීවිතයේ ඔනැම මොහොතක, අපගේ ජීවිතයේ කොතැනක හෝ අපව ස්ථානගත කළ හැකි බවට අපට හැඟීමක් ඇත, මෙම හැඟීම කෙතරම් ශක්තිමත්ද යත්, එය අප තුළ ශක්තියක්, චිත්තවේගයක් නිර්මාණය කරන අතර මෙම හැඟීම ස්වයං-කිරියට අපව සිරගත කරයි. මිනිසා සෑම දිනකම තමන්ට සිරගත කරයි, ලෝකයේ හොඳම හේතු නිසා; වාසනාවකට මෙන්, සොකර්ටීස් පැවසූ දෙයට පටහැනිව, මිනිසාට තමාට දැනගත නොහැක. විස්මිත, මිනිසාගේ දර්ශනය; විශ්මයජනක, දර්ශනයන්, මන්ද ඔවුන් මිනිසාට එහි යාමට මෙවලම ලබා නොදී, ඔහු බවට පත්විය යුතු දේ පිළිබඳ බලාපොරොත්තුව ලබා දීමට සමත් වී ඇති බැවිනි.

දර්ශනය හොඳයි, මන්ද එය ඔබට තවත් දතක් ලබා දීම සඳහා එක් දතක් නිස්සාරණය කරයි, නමුත් විනිසුණු ශාන්ත ඊටත් වඩා සියුම ය, මන්ද එය දත් දෙකම නිස්සාරණය කරන අතර ඔබට කිසිවක් ඉතිරි ව නැත.

ඒ නිසා කාල පරිච්ඡේදයේ අවසානය සඳහා, මිනිසා එය නොදැන තමාටම හානි කරන ආකාරය පැහැදිලි කිරීමට මම කැමතියි.